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Ata da 31a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 2a Sessão 
Legiislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 12 de junho de 2018. 

Aos doze dias do mês de junho do ano 2018 (dois mil e dezoito), nesta 
cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 
sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 
Herrnógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência do 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pela 
Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça 1a Secretária Ad Hoc, 
ocupando a 2' Secretaria Ad Hoc a Vereadcra Leni Almeida da Silva 
Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, Claudia Batista Gregário Nleridonça, Ediel Teles dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo cos Santos, Mislene 
Conceição dos Santos. Deixando de comparecer os Vereadores 
Denilson de Souza Guimarães, José Antônio Martins Filho, Beatriz 
Soares Gomes Leite e José Victor Coutinho da Costa. Com a 
presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Leni que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade 
o Senhor Presidente solicitou a Vereadora Claudinha 1a Secretária Ad 
Hoc que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A 
qual depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a Leitura do 
Expediente: Ofício GVDSG — CM N° 015/2018 de 12/06/2018 do 
Gabinete do Vereador Denilson que comunica e justifica ausência na 
presente Sessão. Ofício GVBG NC 033/2018 de 12/06/2018 do 
Gabinete da Vereadora Bia de Guga que comunica e justifica ausência 
na presente Sessão. Oficio CM- GVJAMF N° 015/2018 de 12/06/2018 
do Gabinete do Vereador Zezinho, comunica e justifica ausência na 
presente Sessão. Parecer cia Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n° 145/2018, Mensagem ri° 014 do Chefe do Poder 
Executivo que altera o anexo da Lei n° 2457/2013 que Institui a 
Logomarca da Cidade de São Pedro da Aldeia. Projeto de Lei n° 
152/2018 de autoria do Vereador Bruno Costa que denomina Avenida 
Esmeralda a artéria pública com início na Rua Antônio Gonçalves 
Aranha Júnior e término na Rua Safira, localizada no Loteamento 
Salinas no Bairro Nova São Pedro. Projeto de Lei n° 153/2018 de 
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autoria da Vereadora Claudinha que cria o Projeto "Parlamentar 
Juvenil" no âmbito do Município de São Pedro da Aldeia. Indicação n° 
709/2018 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que indica ao Prefeito 
Municipal que institua a obrigatoriedade da instalação de iluminação 
LED em futuras reformas nos abr gos de ônibus no Município. 
Indicação n° 711/2018 de iniciativa da Vereadora Claudinha indica ao 
Prefeito Municipal, para que seja feito um Decreto regularizando a 
descrição sintética ca Função Recreador para Professor de Educação 
Física, compreendendo os cargos que se destina a promover 
atividades docentes nas unidades escolares da rede Municipal de 
ensino, atuando nos segmentos de Educação Infantil e do 1° ao 5' ano 
do Ensino Fundamental. Nesta etapa da Sessão, o Vereador Naldinho 
requereu verbalmente ao Senhor Presidente a inclusão da Mensagem 
n° C14/2018 do Chefe do Poder Executivo na Ordem do Dia da 
presente Sessão e a suspensão na presente Sessão do intervalo de 
quinze minutos na fase do Expediente. O Senhor Presidente aceitou os 
requerimentos verbais do Vereador, após submetê-los ao Plenário que 
aprovou pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim do Expediente, 
o Senhor Presidente solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, Claudia Batista Giregório Mendonça, Ediel Teles dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo cos Santos, Mislene 
Concei ção dos Santos. De ixando 
De comparecer os Vereadores José António Martins Filho, Beatriz 
Soares Gomes Leite, Denilson de Souza Guimarães cujas 
ausências foram justificadas através de Ofícios e o Vereador José 
Victor Coutinho da Costa. Dando prosseguimento o Senhor 
Presidente solicitou a Sra. 1a Secretária Ad Hoc que fizesse a leitura 
das matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em 
seguida à apreciação do Plenário. Em Dilscussão e la Votação o 
Parecer da Comissão de Justiça e 'Redação. ao Projeto de Lei n° 
131/2018 de autoria da Vereadora Leni Santos que proíbe a cobrança 
da taxa de corte de água pela Prólagos aos consumidores do 
Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1 a VOtarãO o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n" '147/2018 de autoria da 
Vereadora Claudinha que dá denominação a diversos logradouros 
públicos que menciona localizados no Loteamento Parque da Aldeia 
no Bairro Rua do Fogo. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
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Vereadores presentes. Em Discussão e 1'3 Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 145/2018, 
Mensagem n° 014 do Chefe do Poder Executivo, que altera o anexo 
único da Lei n° 2457/2013 que Institui a Logcmarca da Cidade de São 
Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, não havendo Vereador 
inscrito em EXPLICAÇÕES PESSOAIS e nada mais havendo a 1:ratar 
o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
nova Sessão Ordinária para o dia 14 de junho, 5' Feira, as 10,30h. 
Para Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça, "la 
Secretária Ad Hoc, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente e Vice-Presidente depois de 
lida e aprovada pelo Colegiada São Pecro da Aldeia, Sala das 
Sessões 12 de junho de 2018. (Dois mi l e 
dezoi to) . x . x . x. x . x. x .x. x . x. x. x . x . x . x . 
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